

## Блестящая победа на «Студенческой весне 2009»

Второй конкурсный день «Студенческой весны» - конкурс вокально-инструментальных, инструментальных ансамблей.

16 участников представляли 5 ВУЗов города: Сибирский федеральный университет, Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева, Красноярский государственный медицинский университет им. профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого, Сибирский государственный аэрокосмический университет им. академика М.Ф. Решетнева, Сибирский государственный технологический университет.

Сибирский федеральный университет защищали: «2x2», «Не формат», «Cry Come Party», «Not perfect» и «Сибирские курсанты». Блистательно выступили, полюбившиеся уже многим зрителям, ребята из ансамбля «КрайКомПартии» (Cry Come Party) – Ex Come In. Победу принесла песня из репертуара «Несчастливого случая» «Никто не знал, а я – Бэтмэн», с неожиданным перевоплощением солиста Славы Запольского в Бэтмэна. Зрители были настолько сильно впечатлены номером, что во время совещания жюри зал скандировал: «Пускай поет Бэтмэн!!!»

«**КрайКомПартии**» принесли победу нашему университету, кроме того, ребята из «Not Perfect» стали обладателями грамоты.

Мы поздравляем всех с великолепными выступлениями и достижениями!

*Центр студенческой культуры*

*17 марта 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1281>